



Тур со вкусом Франции: вино, улитки и сыр

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Станция метро Звенигородская / Станция метро Звенигородская

Места показа: Россия, Тверская область

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на большом комфортабельном туристическом автобусе 45-50 мест
- Услуги гида-сопровождающего и гидов в музеях
- Проживание в гостиницах Парк-Отель Палуба (д. Мышино), 2 ночи
- Питание по программе: 2 завтрака
- Все экскурсии и входные билеты по программе

В стоимость тура не включено

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Пакет ужинов – 2200 руб./чел.

Оплачивается по желанию на месте

- Экскурсионный пакет (Интерактивная программа на ферме Ивановка + водная прогулка) — 1200 руб / человек
- Пакет обедов — 1900 руб/человека

Описание тура

Откройте для себя мир гастрономии и насладитесь изысканными вкусами! На уютной улиточной ферме вы сможете познакомиться с процессом выращивания улиток, попробовать различные сорта улиточного мяса и оценить мастерство местных поваров.

После фермы отправляйтесь на дегустацию сыров, где вы узнаете о разных видах сыров и сможете попробовать самые популярные из них. Завершите свой гастрономический тур дегустацией местных вин, где вам расскажут об истории виноделия!

Этот тур позволит вам насладиться неповторимыми вкусами и ароматами, а также узнать много нового о производстве и традициях гастрономии.

Программа тура

День 1. Санкт-Петербург – ферма Ивановка – Обзорная экскурсия по Твери – деревня Мышино

6:00 – Отправление из Санкт-Петербурга

Ул. Звенигородская д.5. , ст.м. Звенигородская

Трассовая экскурсия по пути

Посещение туристической фермы Ивановка (входные билеты входят с стоимостью)

Интерактивная программа на ферме Ивановка (по желанию, доп.плата входит в состав экскурсионного пакета –1200 руб./чел.).

Встретит Вас у ворот дед Степан с заводными частушками. Научит веселой деревенской зарядке. Расскажет о деревенской жизни, как день начинается, кто первым с утра его встречает, как коза доится и покажет как рубить дрова. Побываете на мастер-классе с дегустацией деревенских напитков собственного производства.

Покажет и подворье свое, и хозяйство. А во дворе то у деда – кого только нет! Гуси и куры, индюки и фазаны. Козочки и овечки. Озорные лисички, енотики и ручной ослик Шурик. Вдоволь нахваставшись, познакомит вас Степан со свояченицей – теткой Еленой- Козой Дерезой. Покажет она Вам свой дом, да рассказ расскажет, почему Тверичей козлами называют, почему на Руси было гордо козлом называться, да и зачем козлы в армии служат. А как устанете слушать болтовню то ее, да захотите косточки подразмять затекшие, так бегите скорее на двор. Там уже наряды приготовлены для Вас – рубахи русские и сарафаны с кокошниками. Музыка звучит развеселая, заводная! Ноги сами в пляс идут! Танцуют все....деревенскую кадрили.

Обед из фермерских продуктов с фирменной настойкой (по желанию, доп.плата входит в состав пакета обедов)

Обзорная экскурсия по Твери

Переезд в Калязинский район деревню Мышино, размещение в Парк-отеле Палуба

Отдых в отеле

Ужин в ресторане отеля Палуба с живой музыкой (по желанию, доп.плата: пакет ужинов на весь маршрут (2 шт.) - 2200 руб./чел., бронируется заранее)

Комплекс находится в лесной зоне в далеке от магазинов и кафе, рекомендуем ужины приобретать заранее при бронировании, так же для желающих будет сделана остановка у магазина, где вы сможете купить легкий перекус.

День 2. Переезд в Углич – Обзорная экскурсия по городу – Переезд в Мышкин

Завтрак при отеле

Переезд в Углич

Обзорная экскурсия по городу

Углич — один из древнейших городов Верхнего Поволжья, расположился в живописном месте, где Волга совершает крутой изгиб. В старину этот изгиб называли «Углич» или «Углиец». Мы узнаем историю основания города, который впоследствии стал центром удельного княжества. Полубоимемся шедевром русского зодчества — ансамблем древнего Угличского Кремля и великолепной церковью Дмитрия-на-Крови, возведенной на месте гибели последнего из династии Рюриковичей. Внутри храма прекрасно сохранились росписи известных художников XVIII века, детально описывающие это страшное событие. Кроме того, мы посетим Палаты угличских удельных князей — самую старинную гражданскую постройку на территории Центральной России. Во время обзорной экскурсии увидим архитектурные ансамбли двух действующих монастырей — женского Алексеевского и мужского Воскресенского. Обе обители имеют многовековую

историю и интересные архитектурные стили.

Знакомство с ремесленными сырами «Угличский Сыродел»- это продукция частной сыроварни семьи Мирошниковых. Свое небольшое производство супруги открыли несколько лет назад, и сегодня, постепенно наращивая объемы, продолжают совершенствоваться в сыроделии, радуя гостей и жителей города сырными изысками. Основной акцент сыровары делают на полутвердых сортах сыра от двух месяцев выдержки.

Переезд в Мышкин

Обед (по желанию, доп.плата входит в состав пакета обедов)

Обзорная экскурсия по городу с посещением основных музеев

Несмотря на то, что Мышкин — один из самых маленьких российских городов, по количеству памятников он способен тягаться с самыми раскрученными туристическими местами. Нас ждет знакомство с городом и посещение самых популярных музеев Мышкина. **Мы заглянем «К мышам на старую мельницу», посетим «Купеческие лавки», особняк купца Тимофея Чистова, XIX век, заглянем в музей «Русские валенки», дом ремесел с действующей кузницей и гончарной мастерской.**

Возвращение в отель в Парк отель Палуба. Отдых в отеле

Ужин в ресторане отеля Палуба с живой музыкой (по желанию, доп.плата: пакет ужинов на весь маршрут (2 шт.) - 2200 руб./чел., бронируется заранее)

День 3. Обзорная экскурсия по Калязину – Экскурсия на улиточную ферму с дегустацией – Переезд в Кашин – Обзорная экскурсия по Кашину – Воскресенский кафедральный собор – Санкт-Петербург
Завтрак при гостинице

Обзорная экскурсия по Калязину

Экскурсия на улиточную ферму с дегустацией входит в стоимость

Единственная в области и самая большая в России улиточная ферма . Ферма расположена на территории яхт-клуба «Калязин», который в свою очередь является визитной карточкой города и успешным брендом в яхтенной жизни страны.

Отдельное помещение отведено для инкубации и выращивания молодых особей. Здесь Вы впервые увидите яйца улиток и то, как из них вылупляются молодые улитята. Создан и функционирует бокс для временного введения улиток в анабиоз и кратковременной зимней спячки. Без этой короткой спячки особи не смогут полноценно приносить потомство. Данный способ производства позволяет выращивать улиток круглогодично.

Теплоходная прогулка по Волге к затонувшей колокольне (по желанию, доп.плата входит в состав экскурсионного пакета)

Обед (по желанию, доп.плата входит в состав пакета обедов)

Переезд в Кашин

Обзорная экскурсия по Кашину, одному из древнейших городов Тверской земли

Посещение Воскресенского кафедрального собора, где хранятся мощи благоверной княгини Анны Кашинской

Отправление в Санкт-Петербург

23:50 – Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург, остановки на ст.м. Московская, ст.м. Звенигородская.

Места сбора группы

Станция метро Звенигородская

метро Звенигородская

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 01.06.2025 03:09, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://www.rpoperator.ru/napravleniya/tverskaya-oblast/33811-tur-so-vkusom-frantsii-vino-ulitki-i-syr>